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Hiány nélküli költségvetést terveztek
Elfogadták a 2012-es költségvetést a február 13-án,

hétfõn megtartott rendes testületi ülésen Mindszenten. A

település anyagi helyzete 2011-ben nem romlott, így az

idei évre is hasonlóan terveznek. Továbbá ezentúl utólag

kell fizetni az étkezési díjakat az általános iskolában és az

óvodában, valamint a testület döntött mindkét intézmény

beiratkozási idõpontjáról is.

(Írásunk a 2. oldalon)
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A mindszenti ügyeletért 
A mindszentiek szeretnék, ha az orvosi ügyeletük továbbra is

biztonságosan mûködne.

Az alacsony normatív támogatás miatt, a helyi önkor-

mányzati költségvetést nagyon megterheli a több millió forintos

hozzájárulás. A lakosság nagy része úgy gondolja, hogy

tartalékképzésre van szükség.

Lakossági kezdeményezésre gyûjtést indítanak Mindszen-

ten, hogy az orvosi ügyelet továbbra is magas színvonalon

mûködhessen. Jelen állapot szerint, a riasztás után rövid idõn

belül az ügyeletet ellátó szakszemélyzet  – az orvos és gépko-

csivezetõ - már a helyszínen ellátja a beteget. Ezzel a gyorsaság-

gal a mindszenti ügyeleten dolgozók több ember életét

megmentették az elmúlt idõszakban. 

Korábban szó volt a központosításról is, a terv szerint a hód-

mezõvásárhelyi ügyelethez tartozott volna Mindszent. Az ötlet

az év elején merült fel, amikor az önkormányzat - a kevés

normatív támogatás miatt - nehezen tudta finanszírozni az

orvosi ügyeletet. Ekkor az ügyeleten dolgozók - orvosok,

asszisztensek, gépkocsivezetõk - lemondtak bérük egy

részérõl. Azóta az orvosok az óránkénti 1500-1700 forintos

ügyeleti pénz helyett 1200 forintért, az asszisztensek és gépko-

csivezetõk 750-850 forint helyett 700 forintért látják el feladatu-

kat. Ezzel a racionalizálással az idén már némileg kevesebbe

kerül Mindszenten az orvosi ügyelet. Az önkormányzat által biz-

tosított hozzájárulás így is nagyon megterheli a városi

költségvetést. Mivel a normatív támogatás igen csekély. 

A mindszentiek semmiképpen nem szeretnék, ha számukra

bekövetkezne a legrosszabb, megszûnne az orvosi ügyelet. Ezért

többen úgy gondolták, hogy kezdeményezik a tartalékképzést,

ami biztosítaná a nehéz helyzetekben is Mindszenten a folyama-

tos orvosi ügyelet mûködését, a megszokott színvonalon.

Azok a polgárok, akik szeretnének hozzájárulni a

tartalékképzéshez, megtehetik az alábbi számlaszámon: 

Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Mindszent Csoko-

nai u. 28. Lekötött betétszámla javára: 

57200134-200115532-00000055 (X)

Hiány nélküli költségvetést terveztek
Elfogadták a 2012-es költ-

ségvetést a február 13-án,

hétfõn megtartott rendes

testületi ülésen Mindszen-

ten. A település anyagi hely-

zete 2011-ben nem romlott,

így az idei évre is hasonlóan

terveznek. Továbbá ezentúl

utólag kell fizetni az étkezé-

si díjakat az általános isko-

lában és az óvodában, vala-

mint a testület döntött mind-

két intézmény beiratkozási

idõpontjáról is.

14:10: Zsótér Károly pol-

gármester megnyitotta a tes-

tületi ülést, amelyrõl dr. Heve-

si Tamás képviselõ hiányzik.

14:12: A polgármesteri

beszámolóból kiderült, hogy a

továbbiakban két fõ létszám-

leépítést terveznek a Keller

Lajos Városi Könyvtár és

Kulturális Központban. Febru-

ár 8-án a vásárhelyi munkaügyi

központban járt tárgyaláson

Zsótér Károly, aki elmondta,

hogy több mint 50 millió forint-

ból 51 embert tudnak majd

foglalkoztatni idén.

14:17: A Mindszenti Nyug-

díjas Klub és Dalkör beszámo-

lóját Klímó Lászlóné, klubve-

zetõ egészítette ki, aki el-

mondta, hogy idén lesz 50

éves az egyesületük, amit

méltóképpen fognak meg-

ünnepelni május 19-én. A

településen már nagy hagyo-

mánya van a népdalköri ta-

lálkozónak, amelyen minden

évben közel kétszázan vesz-

nek részt. A klub jelenleg 62

fõvel mûködik, akik közül a

legfiatalabb tag 50, míg a

legidõsebb 91 éves. 

14:20: Elfogadták a 2012-es

költségvetést. Zsótér Károly
polgármester elmondta, hogy

250 millió forintos hiánnyal vet-

ték át a város irányítását, ami

azóta 160 millióra csökkent. Az

elmúlt évet sikerült úgy zárni,

hogy nem nõtt a hiány – jelen-

tette ki a település elsõ embe-

re, aki hozzátette, hogy ez már

egy olyan költségvetés volt,

ami megfelel az elvártaknak,

de még mindig görgetnek

maguk elõtt tartozást. A 2012-

es évre 1 milliárd 156 millió

forint bevételt és ugyanennyi

kiadást terveznek, amit így

fogadott el a testület.

14:36: Idén is számos

programot rendeznek a Keller

Lajos Városi Könyvtár és Kul-

turális Központban. Az intéz-

mény munka- és a továbbkép-

zési tervét fogadták el.

14:39: Az óvodai beiratko-

zások idõpontja egységesen a

székhelyen és tagintézmény-

ben is 2012. március 19.

(hétfõ) - március 23. (péntek). 

A nyári takarítási munkála-

tok elvégzése miatti óvodai

zárva tartás idõpontjai: 

– Móricz Zs. utcai tagóvo-

dában: 2012. július 2. - július

27. (nyitás 2012. július 30.)

– Székhelyen: 2012. július

30 - augusztus 27. (nyitás

2012. augusztus 28.)

14:41: A Mindszenti Általá-

nos Iskola székhelyén és a

Dózsa-telepi Tagintézmény-

ben is egységesen 2012. már-

cius 19. és március 23. között

lehet beíratni a gyerekeket az

elsõ osztályba.

A székhelyen a konyha

nyári takarítási munkálatok

miatti zárva tartása június 18. -

július 20., míg a tagintézmény-

ben július 23. - augusztus 27.

14:56: Ezentúl utólag kell

kifizetni az étkezési díjakat az

általános iskolában és az

óvodában is, határozott a tes-

tület. – Természetesen minden

szülõt írásban értesítünk majd

errõl – egészítette ki Bagitáné
Szécsényi Mária igazgató.

15:01: 25 fõ közfoglalkoz-

tatására pályázik Mindszent -

hangzott el a testületi ülésen.

A foglalkoztatottak 5 hónapig,

napi 6 órában dolgoznának. A

grémium megbízta Zsótér Ká-

rolyt, hogy adják be a pá-

lyázatot.

15:08: A Keller Lajos Városi

Könyvtár és Kulturális Köz-

pontnak lehetõsége nyílik pá-

lyázatot beadni, amelyben az

intézmény mûködéséhez

szükséges pénzeszközöket

tudnak elõteremteni. A tes-

tület felhatalmazta Kovács
Ildikó intézményvezetõt, hogy

adják be a pályázatot,

amellyel maximum 30 millió-

hoz juthat az intézmény.

15:16: Vége a testületi

ülésnek. Antal Sándor
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Február 8-án, kedden

délután a rendõrökkel közö-

sen végigjártuk a mindszenti

tanyavilágot, ahol mindent

rendben találtunk – mondta

Munc Lilla, tanyagondnok,

aki az elõzõ hét pénteke óta

szinte megállás nélkül dol-

gozott. A hétvégén egy hely-

re szállítottak egy plató

tûzifát, hiszen ott már a

lakásban is mínusz volt.

- Remekül felkészült a

város a jelenlegi helyzetre -

kezdte beszélgetésünket

Munc Lilla, aki elmondta,

hogy még csütörtökön felmér-

ték a rendõrökkel közösen,

hogy mire van szükségük a

tanyasiaknak. Összesen 193 fõ

él a mindszenti tanyavilágban,

ami közel 60 tanyát jelent.

A pénteki havazást köve-

tõen másnap reggel Hevesi

István vállalkozó segítségével

újra körbejárták a tanyákat,

amikor egy helyen azt tapasz-

talták, hogy már elfogyott a

tûzifa, és nem tudnak mivel

fûteni. Ezért Farkas Zoltán, a

Városüzemeltetési csoport

vezetõje egy plató fát adott ki,

melyet szintén Hevesi István-
nal szállítottak a helyszínre.

- Vasárnap reggel tovább

folytatódtak a munkálatok,

ugyanis az összes tanya bekö-

tõútjait tisztították meg a

hótól, de még az állatokhoz

vezetõ kisebb-nagyobb jár-

dákról, utakról is letúrták a

havat. Hétfõn kezdõdött újra

az ellátás, de csak a vadászok

segítségével tudtam kijutni a

terepre, így Nagypál János
fuvarozott körbe – mondta

Munc Lilla. 

- Február 8-án, kedden egy

újabb razziát tartottunk a

rendõrökkel, ami után azt

tudom mondani, hogy min-

dent rendben találtunk. A kül-

területen élõ gyerekeknek je-

lenleg ezen a héten nem kell

iskolába menniük, sokkal fon-

tosabb, hogy biztonságban le-

gyenek otthon a meleg szo-

bában. Ez 12 diákot érint

Mindszenten.

- A mindszenti tanya-

gondnok elégedetten nyilat-

kozott a város felkészültségé-

rõl. Többen is mondták a

tanyasiak közül, hogy ha a

nyolcvanas években is ilyen

felkészült lett volna a tele-

pülés, akkor nem kellett volna

katonai szolgálatot hívni se-

gítségül - zárta Munc Lilla.

Antal Sándor

Mindszent felkészült a rendkívüli hóhelyzetre

Kistérségi Startmunka
Mintaprogram

2012. március 1. - 2012. december 31.

Projektek:

- mezõgazdasági utak rendbetétele 3 fõ (nehézgépkezelõ,

segédmunkás)

- belvízelvezetés 22 fõ (fakitermelõ, gépkezelõ, kõmûves,

faipari szakmunkás, géplakatos, technikus, településüze-

meltetési segédmunkás)

- közúthálózat javítása 3 fõ (nehézgépkezelõ, útépítõ

segédmunkás)

- mezõgazdasági 13 fõ (kertész, nehézgépkezelõ, se-

gédmunkás)

(a mezõgazdasági foglalkoztatásra jelentkezõk két éves elmé-

leti és gyakorlati képzésen vesznek részt)

Összesen: 41 fõ

Jelentkezzenek!

-regisztrált álláskeresõk,

-foglalkoztatást helyettesítõ támogatásra jogosult személyek.

Bérezés: közfoglalkoztatási bér havi bruttó 71.800,- Ft/hó, a

legalább középfokú végzettséget, szakképesítést igénylõ

munkakör betöltésekor a havi bér bruttó 92.000,-Ft/hó.

Hosszabb idõtartamú 
közfoglalkoztatás

5 hónapos napi 6 órás 

közfoglalkoztatás keretében

A hosszabb idõtartamú közfoglalkoztatásba elsõsorban a

foglalkoztatást helyettesítõ támogatásra jogosultak vonhatók

be. Abban az esetben, ha a benyújtott kérelemben megjelölt

munkakörre a kirendeltség nem tud megfelelõ olyan

munkaerõt biztosítani, aki jogosult a foglalkoztatást helyette-

sítõ támogatásra, akkor más, álláskeresõként nyilvántartott

személy foglalkoztatása is támogatható.

Bérezés: közfoglalkoztatási bér havi bruttó 53.850,- Ft/hó, a

legalább középfokú végzettséget, szakképesítést igénylõ

munkakör betöltésekor a havi bér bruttó 69.000,-Ft/hó.

A jelentkezéseket, Bereczkiné Szabó Piroska fogadja, 

a Polgármesteri Hivatalban!

Tel: 06 62 527 022

(X)
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Beállt a jég a Tiszán
Helyenként már huszonöt

centiméter a Tisza és a Ma-

ros ATI-VIZIG által kezelt

szakaszán a jégvastagság.

Jégrombolásra egyelõre

nincs szükség, de a szakem-

berek folyamatosan figyelik

a folyókat.

„Az elmúlt napok rend-

kívüli hideg idõjárása követ-

keztében az Alsó-Tisza-vidéki

Vízügyi Igazgatóság (ATI-

VIZIG) által kezelt Alsó-Tisza

szakaszon, Szeged belvárosi

Tisza szakaszát kivéve, a fo-

lyón teljes hosszában beállt a

jég” – tájékoztatott Kádár
Mihály. A mûszaki igazgatóhe-

lyettes közölte, ugyanez a

helyzet a Maros magyarorszá-

Tizenkét helyre szállítottak fát a kritikus napokon
- Minden út járható, a település

minden pontjára el lehet jutni –

mondta érdeklõdésünkre Zsótér Ká-

roly, Mindszent polgármestere. Ami-

kor lehullott a nagy hó, több alkalom-

mal is végigmentek az utakon, folya-

matosan takarították a havat, aminek

köszönhetõ, hogy a tanyavilág tel-

jesen elérhetõ. A kritikus napokon

három helyre adtak ki hõsugárzót, és

12 helyre szállítottak rendkívüli

segítségként fát.

- Az elõrejelzéseket figyeltük, így felké-

szültünk erre az idõjárásra – kezdte

beszélgetésünket Zsótér Károly, polgár-

mester, aki elmondta, hogy február 2-án,

csütörtökön összeült egy hét fõs stáb,

akikkel közösen végig pásztázták az eset-

leges lehetõségeket, mind hótakarítás,

mind pedig a fûtés és élelmiszer szem-

pontjából.

- A település minden útja rendben van,

folyamatosan takarítják a havat a mun-

katársak – mondta Zsótér Károly, aki hoz-

zátette: „hétvégén több alkalommal is

végigjártuk az utakat, még a Közútkezelõ

Zrt.-nek is besegítettünk a hóeltaka-

rításba.”

A polgármester fõként a Miási útra

gondolt, hiszen a tanyavilág elérhetõsége

miatt ez elengedhetetlenül fontos.

Még a rendkívüli hideg idõ elõtt

megvizsgálták, hogy kinek milyen le-

hetõsége van a fûtésre. „A felkészülésünk

eredményes volt miden szempontból” –

jelentette ki Zsótér Károly, akitõl meg-

tudtuk, hogy élelmiszer kérelem nem volt

jellemzõ. Viszont három hõsugárzót

adtak ki, illetve 12 helyre szállítottak fát

rendkívüli segélyként.

- A továbbiakban is folyamatosan

készen áll és odafigyel a tanyagondnoki

és a családsegítõ szolgálat a bajba jutot-

takra – zárta Zsótér.

Antal Sándor

gi szakaszán. Mindkét folyó-

szakaszon a jégvastagság 10

és 25 centiméter között

változik, és a jeget hozzávetõ-

leg 10-40 centi vastagságú

hóréteg borítja. A szakember

hangsúlyozta, a folyók jegén

tartózkodni tilos minden kö-

rülmények között, ezt egyéb-

ként egy belügyminiszteri ren-

delet szabályozza.

Az Országos Vízügyi Igazga-

tóság közlése szerint a Tisza

teljes hazai szakaszán kisebb

megszakításokkal áll a jég,

melynek vastagsága általában

10-25 centiméter között van,

de helyenként eléri a 35-öt is.

„Befagyott folyószakaszaink

jelenleg nyugalomban van-

nak, ilyen hideg idõjárásban a

beállt jég nem mozog. Ezért a

kezelésünkbe tartozó Tisza és

Maros szakaszokon pillanat-

nyilag csak fokozott megfi-

gyelést végzünk, jégrombolás-

ra nincs szükség” – mondta.
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Akik mindenhol ott vannak

Az évzáró és egyben

évkezdõ közgyûlését tartotta

meg február 11-én Mind-

szenti Polgárõr Egyesület.

Lantosné Kovács Veronika
titkár beszámolt az elõzõ év

tevékenységérõl, melybõl ki-

derült, hogy a kitûzött felada-

tokat elvégezték. Így tettek a

közterületen való bûnmeg-

elõzésért, a rendõrséget se-

gítették, folytatták a tanya-

programot, segítették a téli

idõszakban a gyógyszer- és

élelmiszerellátást. Emellett a

posta dolgozóinak munkájá-

nak zavartalanságát is biztosí-

tották a nyugdíjak kihordásá-

nak idõszakában.

Bereczki Lajos elnöktõl

megtudtuk, hogy mûködésük-

höz szükséges közel félmillió

forintot egyre nehezebben

tudják összeszedni. 2011-ben

pályázaton nyertek pénzt,

illetve még a 2010-es évbõl

megmaradt pénzbõl gazdál-

kodtak. Legnagyobb kiadásuk

üzemanyagra megy el a jár-

õrözés során. Tavaly megvá-

sároltak egy Ford Transit gép-

kocsit, amelyet még nem

tudnak használni a rossz idõ-

járás miatt, így a Lada Nivával

járják a várost – számolt be az

elnök. 

Mint ahogy azt már több-

ször is megírtuk, közelebb

kerültek a rendõrök a lako-

sokhoz, azzal, hogy átköltöz-

tek a központba, így termé-

szetesen a polgárõrökhöz is.

„Az együttmûködésünk ki-

váló” – jelentette ki Bereczki

Lajos, akitõl megtudtuk,

hogy közös járõrözést is

szoktak tartani alkalman-

ként. 

A közgyûlésen oklevéllel

jutalmazták a 10, illetve a 20

éves tagokat. Mihály Máté
János, Mihály István, Ménesi
István és Pintér János a 20

éves tagságért, míg Rideg
Sándor a 10 évesért kapott

elismerést.

Antal Sándor

(X)

A település összes rendezvényén, de még csak az utcán sétálva is találkozhatunk a helyi

polgárõrökkel, akik az elmúlt évben is több mint 5000 kilométert teljesítettek a városban. A

Mindszenti Polgárõr Egyesület a 2011-es év lezárása és 2012 indítása alkalmából

megtartotta közgyûlését a Polgármesteri Hivatalban.
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Idén is a gyerekekért mulattak

Idén is bálteremmé

változott mindszenti Dózsa-

telepi Iskola tornacsarnoka,

hiszen immáron 17. alka-

lommal rendezték meg a

hagyományos jótékonysági

báljukat. A tanárok, a

szülõk, a régi diákok és

természetesen a bálozni

vágyók együtt mulathattak

február 4-én az intézmény-

ben. A bál bevételét fõként a

tanulókra fordítják – mond-

ta Nagy Margit, tagintéz-

mény vezetõ.

A megérkezett vendégeket

a már jól megszokott wel-

come drinkkel fogadták a

bejáratnál, majd a szépen fel-

díszített tornacsarnokban fog-

lalhattak helyet. Mindeközben

már rotyogott a bográcsban a

marhapörkölt, melyet a már

jól megszokott brigád, Tatárék

fõztek. A fõnök, a rangidõs

Tatár István, akinek két fia

Endre és Attila, valamint An-
nus Béla segített a vacsora

elkészítésében, avagy tették

mindezt fordítva, de egy biztos

nagyon jó hangulatban ké-

szült el a finomság.

A teremben sem állt meg

az élet. Nagy Tibor gondosko-

dott a hangulatról, míg min-

denki meg nem érkezett,

majd az iskola tanulói vették

át a fõszerepet. Elsõként a 4/c

osztályosok twisteltek, majd a

6/c is megmutatta magát, akik

a Valahol Európában címû

musicalbõl adtak elõ egy

részletet. Zárásként a 7/c-sek

léptek porondra, akik szintén

egy táncos produkcióval ruk-

koltak elõ.

A jótékonysági bál bevétele

az Együtt a Gyermekeink Jobb

Jövõjéért Alapítvány számláját

gazdagítja, melyet természe-

tesen idén is a gyermekekre

költünk – mondta Nagy Mar-

git. 

Az alapítvány azért jött lét-

re, hogy segítségével elismer-

hessék a gyerekek tanulmányi

és közösségi munkáját, segít-

sék a tanulmányi kiránduláso-

kat és bõvíthessék oktatási

eszközeiket. Annak idején is a

nevelõtestület, a technikai

dolgozók és a szülõk összefo-

gásával szervezték az elsõ

bált. Az est folyamán nem ma-

radhatott el a szülõi szervezet

és a tanárok meglepetés tán-

ca sem, melynek már szintén

nagy hagyomány van a Dózsa

Bálon.

Antal Sándor
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Pilóta leszel vagy indián? Nem pályaválasztás, farsang
Közel száz diák öltött

magára jelmezt múlt pén-

teken, hiszen február 10-én

délután tartotta meg a

Mindszenti Általános Iskola

már nagy hagyományokkal

rendelkezõ farsangi mulat-

ságát, melyet a helyi kul-

turális központban rendez-

tek meg.

A farsang délután 14 óra 30

perckor vette kezdetét. Erre

az idõpontra kellett minden

diáknak elvégeznie jelmezén

az utolsó simításokat, majd a

következõ feladat már a szín-

padra állás volt, a nagyközön-

ség elõtt. Amíg a gyerkõcök

készülõdtek, addig a kulturális

központba érkezõ szülõk,

nagyszülõk, rokonok elfoglal-

ták helyüket, vagy egy-egy

finom süteményt kóstoltak

meg, amelyet a diákok szülei

sütöttek. 

A ceremóniát Csatlósné
Répás Etelka nyitotta meg,

utána már tényleg a gyereke-

ké volt a fõszerep. A farsang

keretmûsorát a hetedikesek

adták. Miután a hercegnõ

megtalálta párját, a nyitóánc-

cal a hatodikos fiatalok ked-

veskedtek.

Mindezek után egyesével

mutatkoztak be a kicsik és

nagyok egyaránt. Bohóc, her-

cegnõ, katona, pilóta, tánco-

sok és még sok-sok érdekes

jelmezt láthatott a nagyér-

demû. Gémes Emese indián-

nak, Szabó Lili énekesnek,

Selena Gomesnek öltözött

pénteken – mint ahogy azt

megtudtuk a fiataloktól. 

Láthattunk még pénteken

egy busót is a fellépõk között,

aki a produkcióját követõen

felfedte kilétét, Mihály Péter
volt az. Pölös Adrien pedig

vérmacskának változott erre a

délutánra. Természtesen a

csoportos elõadások sem ma-

radtak el ezen a délutánon,

hiszen több osztály is készült

mûsorral.

- A farsang egyik célja, hogy

nagy érdeklõdéstõl övezve a

gyerekek egyénileg szerepel-

hetnek, megmutathatják ma-

gukat a saját kis mûsorszá-

mukkal – tudtuk meg Soósné
Balázs Katalintól, a székhely-

intézmény diákönkormányza-

tának patronáló tanárától.

- Már 30 éve tanítok az isko-

lában, azóta biztosan, de már

az én gyerekkoromban is volt

farsang – emlékezett vissza

Soósné Balázs Katalin, aki

elmondta, hogy pénteken

nem stresszelték a gyerekeket

azzal, hogy helyezéseket osz-

tanak ki, így nem díjazták

õket.

Viszont a kulturális központ

munkatársai is figyelemmel

követték a farsangot, hiszen a

városi ceremóniára õk válasz-

tották ki a fiatalokat.

Antal Sándor
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A rádióban meséltek találmányaikról
Mint két tojás annyira ha-

sonlítanak, mindössze 10

perc különbséggel születtek

és a hobbijuk is azonos. A

Rádió 7 Napraforgó címû

magazinmûsorának vendé-

gei Bozó András és Bozó

László feltalálók voltak

Mindszentrõl.

„Ha valakinek a hivatása

azonos a hobbijával, akkor

szerencsés ember” – vélik a

Bozó fivérek, akik egész éle-

tükben szakmaszerûen és

hobbiként is régi gépeket

újítottak meg, vagy jobbnál

jobb újításokat hajtottak vég-

re. A mindszenti testvérpár

mûhelyeiben egymást érik a

hasznos gépek és az életet

megkönnyítõ újítások.

Bozó András elmesélte,

1951-ben, amikor 6. osztályo-

sak voltak, építettek egy kris-

tálydetektoros rádiót, ame-

lyen sikerült fogniuk a Szabad

Európát is. Minden idejüket

annak áldozzák, hogy a múltat

megõrizzék, és eltûnt korok

használati tárgyai mûködõké-

pesen megmaradjanak az

utókornak is. Technika iránti

szeretetüket édesapjuknak

köszönhetik.

Bozó László mûhelyében

egymást érik a régi lámpák,

darálók, órák, tükrök és kis

házi gépek. Készített már a

feleségének lekvárfõzõ gépet

is, amellyel felesége életét

könnyítette meg. Most fejezte

be egy hatütemû motor elké-

szítését is, mint elmondta,

ennek a motornak hatásfoka

sokkal jobb, így megéri alkal-

mazni. Igazi különlegesség is

dicséri a keze munkáját, egy

ló nélküli sétakocsi. A ló erejét

motor váltja fel, a két lóerõs

járgányon, amelyen elfér öt

felnõtt, három gyerek és

maximum 15 km/h-s sebes-

ségre képes.

Készítettek már napkollek-

tort is, amellyel jelentõsen

csökkentik a rezsi költségét.

András mûhelyében fõleg régi

motorok és gépek vannak,

amelyeket természetesen fel-

újít és mûködõképessé tesz.

Van itt aratógép, magtisztító,

kévekötõk, marokrakó, lovas

daráló. Mindezek felújításá-

hoz persze érteni is kell, de ez

nekik a szakmájukba vág, és

édesapjuk révén ebbe nõttek

fel. András most egy olyan

patkányfogó munkálatain dol-

gozik, amely akár 5-6 patkányt

is képes élve befogni.

Nincs kedvenc találmá-

nyuk, mindig az a legkedve-

sebb számukra, amelyen ép-

pen dolgoznak. Még az egyi-

ket nem fejezték be, már a

másik terveit látják, például

álmukban, mint ahogyan And-

rás említette. A 75 éves lele-

ményes ikerpár álma, hogy

újításaikat, gépeket bárki

megtekinthesse, így szívesen

kiállítanák õket.

Kodácz Csengele
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Rendõrségi Hírek

Óvodai beiratkozás
a 2012/2013. nevelési évre

Kedves Szülõk!

Mindszent Város Képviselõ-testületének határozata

értelmében a 2012/2013. nevelési évre a nagyobb létszámú

gyermekek egy idõszakon belüli óvodai felvételének-

beíratásának – idõpontja 2012. március 19. (hétfõ) –

március 23. (péntek) között lesz egységesen a szék-

helyen és a tagintézményben.

Kérjük, hogy azok a szülõk is ebben az idõpontban íras-

sák be gyermeküket, akik 2013. évben (év közben) kí-

vánják igénybe venni az óvodai ellátást.

Az óvodák nyári takarítási munkálatok elvégzése miatti

zárva tartásának idõpontjai 2012. évben:

Károly Óvoda (Székhely): 2012. július 30. - augusztus

27. (nyitás: 2012. augusztus 28.)

Móricz Zsigmond Utcai Tagóvoda: 2012. július 02. -

július 27. (nyitás: 2012. július 30.)

Iskolai beiratkozás 
a 2012/2013. tanévre

Kedves Szülõk!

Mindszent Város Képviselõ-testületének határozata

értelmében a tankötelessé vált tanulók elsõ évfolyamra

történõ beiratkozása a Mindszenti Általános Iskolánál

(Székhelyen és a Dózsa-Telepi Tagintézményben egysége-

sen) 2012. március 19. (hétfõ) - 2012. március 23.

(péntek) között lesz.

Az iskolai konyhák nyári takarítási munkálatok elvégzé-

se miatti zárva tartásának idõpontjai 2012. évben:

Székhelyen: 2012. június 18. - július 20.

Dózsa-telepi Tagintézményben: 2012. július 23. -

augusztus 27.

(X)

A rendõrség a téli idõjá-

rás kapcsán több fontos

dologra is felhívja a közle-

kedõk figyelmét.

A gépjármûveket – fõleg

hosszabb autóút elõtt – ajánla-

tos alaposan átnézni, meg-

vizsgálni minden biztonsági

berendezést és tartozékot.

Elengedhetetlen az akku-

mulátor, a gumiabroncsok, a

világítás és a fékrendszer el-

lenõrzése. A téli közlekedés

kapcsán ezek mellett a gép-

kocsival történõ közlekedés

fontos kelléke lehet a jól mû-

ködõ ablaktörlõ, a jégkaparó,

a jégoldó spray, a megfelelõ

ablakmosó folyadék vagy a

páramentesítõ.

Az akkumulátor esetében

ellenõrizni kell a pólusok és

vezetékek állapotát, ha pedig

huzamosabb ideig nem hasz-

nálják az autót, érdemes az

akkumulátort kiszerelni, és

melegebb helyen tárolni.

A téli idõszakban a látási

viszonyok gyakran rosszak,

korán sötétedik, hosszabb

ideig kell használni a gépjár-

mû világítóberendezéseit –

ezért is nagyon fontos, hogy

azok megfelelõen mûködje-

nek. A fényszórókat és a többi

lámpát ilyenkor gyakrabban

kell tisztítani. Ugyanakkor a

rosszabb látási viszonyok mi-

att nagyobb követési távol-

ságot tartva lassabban kell

vezetni, így kisebb a balesetek

bekövetkeztének kockázata,

rossz manõverezés esetén pe-

dig a hibák könnyebben korri-

gálhatóak.

A síkos utakon való fékezés

teljes összpontosítást kíván,

ráadásul a fékút télen általá-

ban hosszabb, mint optimális

fékezésnél. Amennyiben a

kocsiban nincs blokkolásgátló

(ABS), úgy a kerekek gyorsan

leblokkolnak, a jármû kormá-

nyozhatatlanná válhat, és

könnyen kicsúszhat. Ilyenkor

lábunkat vegyük le a fékrõl,

hozzuk egyenesbe az autót, és

csak akkor fékezzünk, amikor

az autó már újra a kívánt

irányban áll.

A csúszós, jeges utakon

való biztonságos közlekedés-

hez téli gumikra van szükség.

Még akkor is téli abroncsok-

kal induljunk útnak, ha

éppen nincs hó. A nyári gumi

már 7 fok alatt csúszni kezd,

fagypont körüli hõmérsékle-

ten megmerevedik, nagyon

kis tapadással rendelkezik,

így használata veszélyes

lehet.

A rendõrség továbbra is

kéri a lakosságot, hogyha a

hidegben olyan személyt lát-

nak, akinek élete, testi épsége

veszélyben lehet, hívják a 112-

es segélyhívószámot. A hívás

vezetékes és mobiltelefonról

is díjmentes!

Családi házhoz kértek segítséget
Mindszenten a szolgálat-

ban lévõ járõrök figyeltek fel

egy emberre délután, aki a

biciklije mellett feküdt a hava-

zásban. Kiderült, hogy meg-

csúszott és elesett, de nem

tudott felkelni. A kihûlés meg-

elõzése érdekében a rend-

õrök otthonába kísérték. Az

esti órákban rendõri jelzésre

Mindszentrõl és Hódmezõvá-

sárhelyrõl is kórházba szállí-

tottak a mentõk két embert,

akik ittasságuk miatt nem

tudtak hazajutni és idõközben

átfáztak.

Téli tanácsok autósoknak
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Családi események
Házassági évfordulók:

45. éve kötött házasságot:

1967. február 19.

Oláh József és Lantos Klára

30 éve kötött házasságot:

1982. február 13.

Pölös István és Zsarkó Gabriella

25 éve kötött házasságot:

1987. február 14.

Tóth István és Mészáros Franciska

1987. február 21.

Mészáros János és Dura Zsuzsanna

Elhalálozott:

Kovács Ferencné (Szül: Tápai Ilona Éva) meghalt 2011.

december 19-én, 55. éves volt.

Lakott: M. Batthyány utca 9.

Jancsó Mihályné (Szül: Sipos Piroska) meghalt 2012. janu-

ár 14-én, 78. éves volt.

Lakott: M. Kodály Zoltán utca 27.

Bognár Sándor meghalt 2012. február 2-án, 91. éves volt

Lakott: Ferencszállás, Szegedi út 85.

Született:

Csatordai Szabolcs és Farkas Lilla 2012. február 7. napján

Lolita utónevû gyermeke.

(X)

AApprróóhhiirrddeettéésseekk,,  ggyyáásszzhhiirrddeettéésseekk,,  

kkeerreetteess  hhiirrddeettéésseekk  ffeellvvéétteellee::

Antal Sándornál 

a 06-30/5800-352-es 

telefonszámon.

Következõ lapszámunkban 

ffeebbrruuáárr  2288--áánn  ((kkeedddd))  1188  óórrááiigg  

beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

Apróhirdetés

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZÕVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK
DR. IMRE JÓZSEF U. 1. (Bejárat a Zrínyi u. felõl.)

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetõgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924

ÜGYELET: 30/224-45-66

Központi ügyelet

Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idõ 

(felnõttek és gyermekek részére):

hétfõtõl - péntekig 15:00 - 07:00

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgõs esetben 

vehetõ igénybe.
(X)

Thököly utca 12. szám alatti ház, fürdõszobával, gázzal,

pincével és sok melléképülettel 3,1 millió forintért eladó. Érdek-

lõdni: Mindszent, Kinizsi utca 17.

Kocsmába pultost felveszek heti pár alkalomra. Érdeklõdni:

0630/2523013. Ugyanitt 6 kw-os kandalló és babakocsi eladó.

Mindszent Idõsek

ápolást-gondozást

nyújtó otthonába 2

fõ férfi férõhelyre

várják a jelentke-

zõket.

Érdeklõdni:

Mindszent, Kõrösi

Cs. S. u. 1.

Tel.: 06-62-527-039

(X)
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Idén 50 éves 
a Nyugdíjas Klub

A Nyugdíjas Klub közel 50

éve alakult a városban Kasz-

nár Tóth Emma tanárnõ ke-

ze alatt. Az évek során több

vezetõje volt a klubnak, de a

mûködés folyamatos volt

mindig.

- A Keller Lajos Városi

Könyvtár és Kulturális Köz-

pontban a mai napig hétrõl

hétre találkoznak a klubtagok.

Programunkat elõre el szok-

tuk készíteni, így tagjaink

tudják, hogy melyik héten mi

várja õket a csütörtöki találko-

zókon – mondta Klímó Lász-
lóné, aki hozzátette: – Megün-

nepeljük a névnapokat, de

nem feledkezünk meg a nõ-

napról, vagy az anyák napjáról

sem. Gyakran tartunk jó han-

gulatú teadélutánokat és kár-

tyapartikat is, de szívesen

meghallgatunk egy jó elõ-

adást is.

12 éve szerveznek három-

napos kirándulásunkat. Mind-

ezek mellett nagyon sok segít-

séget kapnak a Kulturális Köz-

pont munkatársaitól, akár a

papírmunkában, akár a pályá-

zatok elkészítésében. Jelenleg

62 fõvel mûködik az egyesü-

let. A Nyugdíjas Klub gerince

az Alkony Népdalkör. A dalo-

sok heti két alkalommal pró-

bálnak, hétfõn és csütörtökön

este.

Az Alkony Népdalkör 1996-

ban alakult meg az akkor már

évtizedek óta jól mûködõ

Nyugdíjas Klub dalos kedvû

tagjaiból (21énekes, és 4 cite-

rás). Elõször csak saját szóra-

kozásukra énekeltek, azután

egyre több meghívást kaptak

városi rendezvényekre, ün-

nepségekre, majd a megye

több településére, de a hatá-

ron túlra, így a Vajdasági

Muzslyára is.

Ez idõ alatt sok barátság

szövõdött a többi település

dalos csoportjaival. „Arany

minõsítést” kapott kétszer a

csoport a KÓTA által meghir-

detett Országos minõsítõn.

2002 májusa óta évente meg-

rendezik a Dél-alföldi Népdal-

körök Találkozóját 14-16 nép-

dalkör részvételével. 2006 ja-

nuárjától tagjai a Seprõdi

János Kórusszövetségnek.

Még az Országos Nyugdíjas

Szövetség is elismerte a mun-

kájukat. Csapatuk megkapta

Mindszent Város Önkormány-

zata legmagasabb elismeré-

sét, a „Mindszent Közéletéért”

érdemérmet is.

Idén május 19-én ismét

megrendezik a népdalköri

találkozót, amelyen várhatóan

200 fõ vesz részt. „A városi

rendezvényeken szívesen

részt veszünk, ha felkérnek

minket” – jelentette ki a

vezetõ.

- Továbbra is fõ célkitûzé-

seink közé tartozik a város

nyugdíjasainak összefogása, a

népi kultúra ápolása, a hagyo-

mányõrzés, valamint a város-

ban mûködõ civil szerveze-

tekkel való szoros kapcsolat

tartása – közölte Klímó Lász-

lóné.

A település és a környék

kulturális életét színesítik nép-

dalcsokraikkal. Tagjaik között

sokan vannak, akik tudásuk

legjavát átadják a fiatalabb

generáció számára a telepü-

lés jeles napjai köré szervezett

programokon. Önkéntesként

koruk ellenére is példát mu-

tatnak más korosztályok szá-

mára is. A legfiatalabb tag 50,

a legidõsebb 91 éves. Azt val-

lják, hogy összefogásban az

erõ. A nehéz, válságos idõ-

szakban is meg próbálnak

talpon maradni, és egymást

segítve élni idõs napjaikat.

Antal Sándor
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Új alapokon a gyógyszerkiadás
Folytatódik-e a harc a kis gyógyszer-

tárakért, illetve kell-e több vitamint

szedni a hidegben? Többek között eze-

ket a kérdésekre is válaszolt dr.

Kõhegyi Ferenc, a Csongrád Megyei

Gyógyszerészkamara elnöke.

Szakmai, morális és gazdasági prob-

lémák vannak – kezdte a beszélgetést dr.

Kõhegyi Ferenc, a Csongrád Megyei

Gyógyszerészkamara elnöke, aki hozzá-

tette, hogy folytatják a harcot a kis pati-

kákért. Megnehezíti a helyzetüket, a nagy

gyógyszertárak marketing fogásai,

valamint a gyógyszertárak eladósodása.

Nem könnyíti meg a dolgukat az új

törvényi módosítások, ami új alapokra

helyezi a gyógyszer felírást és kiadást.

Ennek értelmében a gyógyszerész

köteles tájékoztatni a beteget az olcsóbb,

generikus gyógyszerekrõl is. A generi-

kumok, olyan gyógykészítmények, ame-

lyek hatóanyagai megegyeznek az erede-

tivel, de szedésük fokozott figyelmet igé-

nyel, mert más összetevõi miatt a hatás is

más lehet.

Még december 3-án tartotta meg

tisztújító közgyûlését a Csongrád Megyei

Gyógyszerész Kamara, ahol dr. Kõhegyi

Ferencet elsöprõ gyõzelemmel újra

megválasztották, így az elkövetkezõ 4

évben továbbra is elnök marad. Egy hét-

tel késõbb december 10-én Budapesten

az Országos Gyógyszerészkamara is meg-

tartotta a tisztújítást. Mint megtudtuk, az

országos kamara folyamatos tárgyalás-

ban van az egészségügyi kormányzattal,

és a közös munka a remények szerint

pozitív eredménnyel zárul majd.

Az elmúlt napok rendkívüli idõjárása

megnövelte a megbetegedések számát

Amikor nem a gólya hozza
Férfi meddõség, szexuá-

lis zavarok régen tabu téma

volt, ma már egy egész tu-

dományág épül rá. Mi okoz-

za és van-e megoldás rá?

Errõl kérdeztük dr. Szöllõsi

János andrológus profesz-

szort.

Az andrológia a férfigyógy-

ászat tudománya, amely a

férfi meddõséggel és szexu-

ális zavarok diagnosztizálásá-

val és kezelésével foglalkozik.

Ha egy évnyi rendszeres,

védekezés nélküli házasélet

után sem jön létre terhesség,

mindenképpen forduljanak

szakemberhez – javasolta dr.

Szöllõsi János andrológus

professzor, aki hozzátette, a

70-es 80-as években kezdtek

el a férfiak komolyabban or-

vosi segítséget kérni, de

napjainkban már nem várják

meg az egy évet, hanem már

családtervezés elõtt megejtik

a vizsgálatokat.

A férfi meddõségnek szám-

talan oka lehet, de kiemelte

az esetek többségében sper-

miumtermelõdési zavarok áll-

nak a háttérben, de a napi

stressz és a külsõ környezeti

hatások is jelentõsen befolyá-

solják kialakulását. A problé-

ma kivizsgálását egy általá-

nos, majd egy mikroszkópos

vizsgálat követ, ahol a sper-

miumok számából, mozgásá-

ból illetve morfológiájából

már lehet következtetni az

okokra. Dr. Szöllõsi János

elmondta, hogy ezek a vizs-

gálatokat a TB fizeti, azaz in-

gyenesek.

Mégis van megoldás, ha

egy pár gyermeket szeretne. A

lombikbébi program és a

spermadonor fogalmak nem

ismeretlenek ma már és so-

kaknak segítettek, dr. Szöllõsi

Jánoshoz is vissza-visszatér-

nek megmutatni az új jöve-

vényt.

Ha a férjnek nincs mozgó

ondósejtje, akkor idegen on-

dóval lehet a gyermekáldást

elõsegíteni. Magyarországon a

törvények elõírják, hogy a

spermadonor és a recipiens

(befogadó) nem ismerheti

egymást, valamint meghatá-

rozzák, hogy egy donortól

négy terhesség lehet maxi-

málisan.

A szakember a férfiak

megnyugtatására elmondta,

hogy a merevedési zavarok

ma már kezelhetõk külön-

bözõ gyógyszeres kezelések-

kel, de kiemelte, hogy csak

orvosi javaslatra kezdjék el

használni õket.

Menedzser betegségnek is

hívják a korai magömlést,

amely pszichológiai okokra is

visszavezethetõ. A stresszes

életmód, a túlzott megfelelési

kényszer, ritkább esetben hor-

monális betegségek okoz-

hatják a korai magömlést.

Dr. Szöllõsi János hangsú-

lyozta, hogy a nõk is segít-

hetnek a problémák kezelésé-

ben, a stressz helyzetek felol-

dásával illetve a zavartalan

pihenés biztosításával. Vége-

zetül kiemelte, hogy ha jelent-

kezik a probléma, minden-

képp forduljanak szakem-

berhez.

Nagy Ágnes

is. Dr. Kõhegyi Ferenctõl megtudtuk,

hogy a megemelt vitamin adag nem

minden esetben segít ilyenkor. A vízben

oldódó vitaminokból, mint például a C-

vitaminból, a szervezetünk csak annyit

használ fel, amenynyire szüksége van; a

többi kiürül. Más a helyzet a zsírban

oldódókkal, mert ott túladagolás veszélye

is fennáll – figyelmeztetett a kamara-

elnök.

A szakgyógyszerész a hideg napokra

inkább azt tanácsolta, öltözzenek

melegen, kerüljék a közösséget, ahol

nagyobb a fertõzés veszélye is. A

rendkívüli hideg miatt a fagyási sérülések

számát is megnöveli, erre is van meg-

oldás: a fagykenõcs, amely a vérkeringést

fokozó hatásával védi a szervezetet. A

fagyos napok megkövetelik, hogy jobban

figyeljünk egymásra, így ha kihûlt embert

találunk, mindenképp vigyük meleg hely-

re és hívjunk hozzá mentõt – tanácsolta

dr. Kõhegyi Ferenc.

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ 
színházbuszt indít 

2012. március 4-én, 
vasárnap 13.30 órakor

a Szegedi Nemzeti Színház

WEST SIDE STORY
címû elõadására. 

Részvételi díj: 1900 Ft (jegyár) + utiköltség. 
Jelentkezni 2012. február 25-ig, a részvételi díj

befizetésével lehetséges! Érdeklõdni a Kulturális
Központban személyesen, vagy a 30/670-7580-as

telefonszámon lehet. 

TÖLTSÖN VELÜNK EGY KELLEMES
SZÍNHÁZI DÉLUTÁNT!

(X) 

SZÍNHÁZRAJONGÓK FIGYELMÉBE AJÁNLJUK!
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Ilyenkor végezzük el
„Ami el tud romlani, az el is romlik” – ha nem akarjuk azt,

hogy Murphy törvénye beigazolódjon, és hogy a legnagyobb

munkában hagyjanak cserben minket gépeink, akkor a

karbantartási munkákat már most végezzük el. A Hód-

Mezõgazda Zrt. munkatársai, Hõs János mûszaki és beruhá-

zási igazgató és Csizmadia Sándor gépjavítási ágazatvezetõ

szolgál jótanácsokkal.

- Ha a téli idõben nem

nézzük át, és nem tartjuk

karban gépeinket, akkor a

munkánk során cserbenhagy-

hat, pont akkor, amikor a

legnagyobb szükségünk lenne

rá. Még a tavaszi munkák

megkezdése elõtt végezzük el

a szükséges munkálatokat -

mondta Hõs János mûszaki és

beruházási igazgató. A

legfontosabb, hogy a télen

nem használt gépeinket fedett

helyet tároljuk, mert a hó, a

csapadék végzetes károkat

okozhat az elektronikában.

- A legfontosabb, hogy

figyeljünk oda arra, hogy -20

°C fok alatt a dízel elkezdhet

parafinosodni, és nem fog

beindulni emiatt a gép. Éppen

ezért a járó motorral, az

üzemanyaghoz kell adni ada-

lékanyagot, amely mindezt

meggátolja – tette hozzá Csiz-

madia Sándor, gépjavítási

ágazatvezetõ.

A modernebb jármûvekben

több az elektronika, így azok

átvizsgáláshoz az adott márka

szakszervizesét hívják ki, aki

segíti az átnézést. A Hód-Me-

zõgazda Zrt.-nél aki üzemeltet,

az javít is. Ez azt jelenti, hogy a

traktoros az általa üzemeltett

traktort a mûhelyes kollégával

közösen szereli meg.

Kodácz Csengele

Amikor szárnyra kel 
a képzelet…

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ
szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

2012. február 24-én, 17 órakor

TÚRI ÁGNES

kiállításának megnyitójára

A Magyar Kultúra Napján elindított sorozat méltó foly-
tatásaként újabb tehetséges, mindszenti fiatalt
szeretnénk bemutatni Önöknek. Munkáit õ maga elsõ
szárnypróbálgatásoknak vallja, ám a 18 éves hölgy
kétségtelenül tehetséges. 

A tavalyi évben a magyar uniós elnökség prog-
ramsorozatához kapcsolódóan hirdették meg Budapesten
a nemzetközi rajzversenyt, amelynek témája: hogyan
képzelik el az európai lányok a jövõ kommunikációs esz-
közeit. Ezen a megmérettetésen Túri Ágnes elsõ helyezést
ért el, 288 beérkezett pályamunkát utasítva maga mögé. 

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.
(X) 

Rizses gombaleves

Egy finom, meleg leves jól esik a hûvösben.

Recept

Elkészítés:

A lisztet eldörzsöljük a

vajjal vagy a zsírral. Hozzáad-

juk a sós vízben megfõzött,

forrón áttört, de kihûtött

krumplit, a 2 egész tojást, 1

evõkanál sót és a cukros

tejben felfuttatott élesztõt.

Mindezt összeállítjuk, nagyon

jól kidolgozzuk, és letakarva 1

órát hagyjuk kelni.

Ha megkelt, kézzel ujjnyi

vastagra kihúzzuk a tésztát, és

a felét szaggatóval kijelöljük, a

közepükbe, egy-egy kis kupac

apróra vágott sonkát halmo-

zunk. A másik felét a

tésztának, most ráborítjuk a

kupacokra, és most igazán

kiszaggatjuk együtt a két

réteget. Hagyjuk kelni ismét a

fánkokat fél órát, majd bõ

forró olajban kisütjük. Reszelt

sajttal megszórjva forrón

tálaljuk.

forrás: 

www.mindmegette.hu

Hozzávalók:

30 dkg csiperkegomba

fél csésze rizs 

2 fej hagyma

1 csokor petrezselyem

1 evõkanál liszt 

1 kávéskanál olaj

1 teáskanál só 

csöpp mustár

csipetnyi curry 

csipetnyi õrölt bors 

fél pohár tejföl 

ételízesítõ

Elkészítése:

A gombát megtisztítjuk, és

vastagabb szeletekre vágjuk.

A rizst félig megfõzzük, félre-

tesszük. A gombát az olajon,

vágott petrezselyemmel és a

nagyon apróra vágott hagymá-

val, fedõ alatt kb. 10 percig

pároljuk, majd megszórjuk a

liszttel és kb. 1 l vízzel felönt-

jük. Beletesszük az ízesítõket

és a rizst. Tejföllel tálaljuk.

Farsangi burgonyafánk sonkával töltve

Igaz hóból nincs hiány, de a telet csak el kellene búcsúztat-

ni. A farsangi idõszak egyik étele a fánk. Bolondítsuk meg

sonkával!

Hozzávalók:

1 kg liszt

3 dkg vaj vagy zsír

5 közepes krumpli

só

2 tojás

3 dkg élesztõ

2 dl tej

1 evõkanál cukor

20 dkg fõtt vagy füstölt sonka

olaj a sütéshez

20 dkg sajt
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Már nincs veretlen csapat
Tovább folytatódott a XII. Tóth Ferenc Kispályás Labdarúgó

Emléktorna. A legutóbbi fordulókban több rangadót is

lejátszottak a csapatok, melyeken születtek meglepetések, így

már nincs veretlen gárda miután a KMT legyõzte a listavezetõ

Acélpocákat 2-1-re, majd másnap az addig szintén veretlen

KMT 5-1-re kapott ki a Horváth Kerttõl. A pontos tabellát és az

eredményeket csak a következõ számban tudjuk leközölni,

ugyanis lapzártánkig nem készült el.

Tabella a XIII. forduló után:

1. Acélpocák 12 11 1 0 75 10 23 

2. Szeszfõzde Mártély 12 8 2 2 49 24 18 

3. KMT-Projekt 10 7 3 0 56 19 17 

4. Horváth Sörkert 11 6 2 3 63 32 14 

5. Korzó Sörözõ 11 5 0 6 32 39 10 

6. Boca Senior's 12 5 0 7 28 35 10 

7. Metalucon Kft. 11 4 0 7 36 44 8 

8. Szép-Tech Kft. 11 1 0 10 22 74 2 

9. Sógorok 12 0 0 12 18 102 0

Mindszenten is edzõsködött

Elhunyt Kérdõ Sándor
2012. február 4-én váratlan hirtelenséggel elhunyt Kérdõ

Sándor, a Hódmezõvásárhelyi Vasas, majd késõbb a

METRIPOND SE kiváló labdarúgója, aki 20 éven át volt aktív

labdarúgó.

Sportolói pályafutását követõen edzõként eredményesen

dolgozott a HMSE, a Mindszent, a Hódmezõvásárhelyi Porcelán

SK, Szõreg, Földeák, a Hódmezõvásárhelyi ASTRA és a HFC

LURKÓ kölyök csapatainál.

Családja, egykori klubja, csapattársai, sportolói, tisztelõi,

barátai, az osztrák Braunan ATSV Laab Senioren Fussballer

vezetõi és sportolói Kérdõ Sándortól 2012. február 17-én,

pénteken vesznek végsõ búcsút Hódmezõvásárhelyen a Dilinka

temetõben. Baranyai Antal

Góllövõ lista:

1.Bozó Zoltán, Acélpocák 20 

2. Bartucz Márk, Acélpocák 19 

3. Szûcs László, KMT-Projekt 18 

4. Antal Sándor, Horváth Sörkert 17 

5. Papp Zoltán, Szeszfõzde Mártély 15 

6. Terbán György, KMT-Projekt 11 

Brizik-Bodrogi, István Szeszfõzde Mártély 11 

8. Szûcs Tamás, Metalucon Kft. 10 

Muzsik Sándor, Horváth Sörkert 10 

Szabó Bence, Horváth Sörkert 10 Antal Sándor
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Több mint háromszáz pecás a Katechnál
Jelenleg 341 fõvel mû-

ködik a KATECH Horgász-

egyesület. 273 felnõtt, 10

ifjúsági és 58 gyermek pe-

cással büszkélkednek. Min-

den évben több versenyen is

részt vesznek, de saját

szervezésû megméretteté-

sekre is összehívják a ta-

gokat.

A rendezvényekhez igazod-

va évente négy alkalommal

tartanak vezetõségi ülést, illet-

ve egyszer közgyûlést. Részt

vesznek a megyei egyéni- és

csapatbajnokságon, továbbá

a régión- és országon belüli

meghívásos és nyílt versenye-

ken, ahol számtalon dobogós

helyezést értek már el, ver-

senyzõik. Helyben a mind-

szenti, a szegvári és a szentesi

egyesületekkel vannak köze-

lebbi kapcsolatban, határon

kívül pedig szerbiai csapatok-

kal.

A Mol Sporthorgász Egyesü-

let maratoni versenyén az

elmúlt két évben a Kaczor Ist-
ván - Kazy Csaba páros 1. és

2. helyezést ért el, továbbá a

vásárhelyi Csernák Zoltán hor-

gászuk Tekijában és Mali

Zvornikban szerepelt eredmé-

nyesen a kuttyogató verse-

nyeken. 

A két ország közötti hor-

gászkapcsolat és barátság el-

mélyítése, és addigi segítségé-

ért Kazy Csabának a Szabad-

kai Horgász Szövetség 1997-

ben oklevelet adományozott.

A 2011-ben találkoztak Ko-

marno város rendõrségének

csapatával és hívták õket

Mindszentre, azonban sajnos

idõpont egybeesés miatt nem

tudtak ellátogatni a Tisza-parti

településre.

Kazy Csaba 2007 óta részt-

vevõje az országos veterán

bajnokságnak. Az ott elért

eredménye alapján, három-

szor volt tagja a magyar ve-

terán válogatottnak és részt

vett 2008-ban a portugáliai

(ahol csapat világbajnoki

ezüstérmes és a csapat leg-

jobbjaként egyéni 5. helyezett

lett), 2010-ben a belgiumi

(csapat 6. helyezés) világbaj-

nokságon, majd 2011-ben a

Firenzében rendezett (csapat

5. helyezés) világjátékokon.  

2011-ben öt versenyt ren-

dezett a Katech

Május utolsó vasárnapján

tartják a Ludasi-csatornán a

Gyermeknapot. A terepet már

elõzõ napokon elkészítik, a

füvet lekaszálják. Bárki részt

vehet a versenyen, ha ren-

delkezik érvényes gyermek

horgászengedéllyel. Erre az

alkalomra a szülõk is kapnak

meghívást.  Biztosítanak két-

szeri étkezést, versenydíjakat,

csalit, etetõanyagot és kész

szerelékeket. Ebéd után célba

dobás és szellemi vetélkedõ a

program.

Június elején Szegváron a

Kurcán rendezik a Családos

Horgásznapot. Verseny kate-

góriák: két botos felnõtt egyéni,

ifjúsági egyéni, 2 fõs családi és

versenyzõi. Minden kategória

helyezettjét éremmel és tárgy-

jutalommal díjazzák, kivétel a

versenyzõi kategória ahol a he-

lyezettek csak érmet kapnak. 

Minden év augusztus ele-

jén rendezik meg az Atkai

Holtágon a KATECH KUPA,

László István Emlékversenyt.

Ezen a megmérettetésen a

2000-ben elhunyt versenyzõ

társukra és alapító tagjukra

elkékeznek. Háromfõs csapa-

tok és egyéni versenyzõk rész-

vételével kezdõdhet a ver-

seny. A gyõztes csapat a

"KATECH" Kupát, a legtöbb

halat fogó versenyzõ a „László

István emlékverseny” kupáját

õrzi egy évig.  

Az 1999-ben elhunyt Kiss

István – aki nagyon sokakat

tanított meg versenyhorgászni

– alapító tagjuk és versenyzõ

társuk emlékére közösen ren-

dezik a Szentesi Horgászegye-

sülettel Szentesen a Kurca

városi szakaszán november

második hétvégéjén, egyéni

versenyzõk részére verseny-

zõi, amatõr, nõi, ifjúsági és

gyermek kategóriákban a Kiss

István Emlékversenyt. A részt-

vevõk létszáma rendszeresen

meghaladja az 50 fõt, sõt a

tavalyi évben már 63-an ver-

senyeztek.

A Paprika Fesztiválon az

elmúlt évben elsõ alkalommal

rendeztek horgászversenyt.

Szombaton egész napos prog-

rammal várták a látogatókat.

A program nagyon sikeres és

kiemelkedõen magas színvo-

nalú volt, ami köszönhetõ a

rendezõk – elsõsorban Samu-
né Ács Szilvia és id. Kaczor Ist-
ván, majd Kazy Csaba és Rácz
Árpád kitartó munkájának.

Segítséget kaptak a Mindszen-

ti Polgárõrségtõl és a Mind-

szenti Horgász Egyesülettõl. A

Kurcán rendezett horgászver-

senyen 2 szerbiai és 12 ma-

gyar csapat vett részt.

Antal Sándor
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A Magyar Lovassportért Emlékérmet kapott
Kecskeméti László

Február 11-én Budapes-

ten tartotta közgyûlését a

Magyar Lovas Szövetség. Itt

tüntették ki Kecskeméti

Lászlót, aki az elmúlt évben

töltötte be 70. életévét, és

25. versenyszezonját verse-

nyezte a fogathajtó sport

királyi (4-es fogatok) kate-

góriájában.

A Magyar Lovassportért

Emlékérem a közelmúltban

elért kimagasló, nemzetközi

szintû versenyeredményért,

sportolók felkészítéséért, a

lovassport érdekében kifejtett

eredményes menedzselési,

szervezési, támogatási, okta-

tási, nevelési, tudományos

tevékenységért, a fiatalokat, a

diáksportot felkaroló munká-

sságért és a lovassportot nép-

szerûsítõ színvonalas média-

tevékenységért adományoz-

ható. Az Emlékérem alkotója

Tóth Béla szobrászmûvész.

Kecskeméti László a Mind-

szenti Lovas Klub színeiben

versenyez.

A kitüntetett családi kö-

tödése révén is ízig-vérig

lovasember. Lovak között nõtt

fel. Apja ismert lókereskedõ

volt. Nagy állatbarát. Gyerek-

ként galambászkodott. Ké-

sõbb hazai és nemzetközi

versenyeken is díjakat nyerõ

német juhász kutya tenyész-

tõként vált ismertté, itthon és

külföldön.

„Lovas korszaka” a 80-as

évektõl kezdõdött. Lovai

korábban is voltak, ám ver-

senyszerûen 1986-tól találko-

zunk velük. Elõször 2-es, majd

4-es fogat kategóriában ült és

ül bakra a mai napig.

A 2011-es év jubileumi éve

volt. A hazai 4-es fogathajtó

mezõny 70 éves korelnöke,

25. versenyévadján szere-

pelt.

Eredményei közül kiemel-

kedik a 2004-es és 2005-ös

szezon, amikor a Csongrád

megyei csapat tagjaként

bronzérmet nyert.

Szerénységével, sportsze-

rûségével, fogatának igényes

kiállításával, a lovak és a fo-

gatsport iránti rajongásával

méltán vívja ki az elismerést.

Példakép. Nem csupán a fia-

talok példaképe.

Több mint két és fél évtize-

de a lovas- és a fogathajtó-

sport népszerûsítéséért, a lo-

vas kultúránkért szûkebb és

tágabb környezetében sokat

tesz. Baranyai Antal

Szuperpress, 
a gazdaságos 
hirdetõújság.

Hirdetésfelvétel: 

30/248-8188

Újabb arany Szunyi Ákostól
S z é k e s f e h é r v á r o n

rendezték meg a Fedettpályás

Hosszútávúszó Országos Baj-

nokságot, melyen a Hód Úszó

SE mindszenti versenyzõje

Szunyi Ákos is rajtkõre állt. A

megmérettetésen nem a

megszokott versenyszámok

váltották egymást, hiszen a

sportolóknak 1500, 3000,

5000, 7500 és 10 000 métert

kellett teljesíteniük. A verseny

színvonalát mi sem emelhette

volna jobban, hogy az

utánpótlás mellett a profik is

vízbe szálltak, így Risztov Éva

és Kutasi Gergely is indult. A

mindszenti Szunyi Ákos 3000

méteres távon bizonyult a

legjobbnak. 

Diákolimpián a
mindszenti úszók

Február 13-án rendezték a

vásárhelyi Gyarmati Dezsõ

Sportuszodában a megyei

úszó diákolimpiai döntõjét,

melyen szintén rajtkõre álltak

mindszenti versenyzõk. Az I.

korcsoportban 50 méter gyor-

son Ugrai Panna 5. helyen

zárt, míg 50 mellen ugyancsak

5. lett. 

A IV. korcsoport "A" ka-

tegóriában, azaz a verseny-

szerûen úszók között Szunyi

Ákos 100 gyorson ezüstöt, 100

pillangón bronzérmet szer-

zett. A "B" kategóriában Cser-

nák Máté 100 gyorson elsõ

helyen zárt, 100 mellen hete-

dik lett.

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek

következõ száma 

2012. március 2-án jelenik meg.


